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ПОЛОЖЕНИЕ
о единых требованиях по ведению дневника   уча​щимися
Дневник является школьным документом учащегося. 
Дневник   обязателен  для учащихся 2-11 классов. 

Ответственность за обязательное и аккуратное ведение дневника несет ученик и его родители (законные представители). Записи учащимся в дневнике выполняются синими или фиолетовыми чернилами. Записи учителя в дневнике выполняются красными чернилами.
 Ученик заполняет лицевую сторону обложки, записывает на​звание предметов, фамилии, имена, отчества преподавателей, распи​сание уроков, факультативных занятий и по необходимости внекласс​ных и внешкольных мероприятий, название месяца и числа. Расписание уроков в дневниках учащихся должно соответствовать учебному плану и общешкольному   расписанию уроков. Название месяца и названия учебных предметов записываются с маленькой буквы. Посто​ронние записи и рисунки недопустимы.

 Учащийся ежедневно записывает домашние задания и задания
для самостоятельной работы в графы того дня, на который они зада​ны; в период школьных каникул оформляется план внеклассных и вне​школьных мероприятий.

Учащийся предъявляет дневник по требованию учителей-предметников и классного руководителя.

 Учитель, оценивая ответ учащегося, выставляет оценку в класс​ный журнал и вписывает ее в дневник, заверяя своей
подписью. Классный руководитель проверяет дневник не реже 1 раза в неделю, он обязан исправлять все орфографические, пунктуационные и стилистические ошибки, так как данная работа является неотъемлемой частью навыка грамотного письма и работы над ошибками учащегося. Категорически запрещается ставить отметку «2» и снижать любую отметку за отсутствие у учащихся на уроке школьно-письменных принадлежностей, а также за опоздание на урок.

 Классный руководитель еженедельно следит за выполнением
требований, предъявляемых к ведению дневника, за наличием в днев​нике оценок, полученных учащимся в течение недели, и, по собствен​ному усмотрению, отмечает количество опозданий и пропущенных за​нятий. В конце дневника классный руководитель выставляет итоговые
сведения об успеваемости, посещаемости   учащегося и
заверяет их своей подписью в специально отведенных графах. 
Допускается выставление текущих отметок учащихся в «Оценочный лист» (установленного образца) один раз в месяц.

Образец
Оценочный лист     Ф.И. ученика. 

	Название предмета
	Текущие отметки


Подпись классного руководителя:
Подпись родителя (законного представителя):

Для заметок учителей и классного руководителя используются свободные графы или специально выделенные графы и страницы дневника.  Родители еженедельно, а также в конце учебной четверти, полугодия и года просматривают и подписывают дневник, при необходимости контролируют его ведение. Контроль за качеством ведения дневников обучающихся  в соответствии с данными требованиями осуществляет классный руководитель.
 

